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Бізнес адміністрування

2023 листопад – 2025 березень
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Основна інформація та загальні результати

Деталі навчання

Програма: Бізнес адміністрування

Період навчання: 2023 листопад – 2025 березень

Кількість здобувачів: 9 осіб

Результати опитування

Взяло участь в опитуванні: 8 осіб

Середня оцінка по двом частинам: 4,67/5 (93,4%)

Середня оцінка по 1 частині: 4,60/5 (92,0%)

Середня оцінка по 2 частині: 4,75/5 (95,0%)

Найвища оцінка: 5/5 (181/248 ≈ 73,0%)

Найнижча оцінка: 2/5 (1/248 ≈ 0,4%)

Оцінка навчальної програми: Так, навчання відповідає

цілям освітньої програми

Зворотній зв’язок по 4 частині: 8/8 рекомендують програму

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій
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ЧАСТИНА 1. ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ ВПЛИВ ЗНАНЬ І НАВИЧОК, 
ОТРИМАНИХ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ, НА ВАШ ПРОФЕСІЙНИЙ РІСТ І 

РОЗВИТОК?

Загальна інформація з 1 частини

Кількість питань: 19 питань

Середня оцінка по 1 частині: 4,60/5 (92,0%)

Найвища оцінка: 5/5 (106/152 ≈ 69,7%)

Найнижча оцінка: 2/5 (1/152 ≈ 0,7%) 70%

23%

6%

1%
0%

5 балів

4 балів

3 балів

2 балів

1 балів

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій
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Заохочення до навчання протягом життя та розвитку особистості

Розуміння національних та глобальних проблем у бізнесі

Розвиток здібностей до спілкування з людьми різних культур

Розвиток підприємницьких навичок

Розвиток компетенцій для управління організацією на стратегічному рівні

Розвиток презентаційних та комунікативних навичок

Розвиток лідерських здібностей

Розвиток навичок управління часом

Розвиток здатності аналізувати, синтезувати та вирішувати складні …

Розуміння концепції лідерства через стратегічний менеджмент

Навички планування розробки та реалізації проектів

Розвиток здатності інтегрувати нові знання з попередніми знаннями та досвідом

Розуміння важливості командної роботи

Розвиток навичок міжособистісної та групової роботи

Розуміння сучасних бізнес-організацій, типів управління та середовища, в якому ці …

Розвиток здатності застосовувати попередні та нові знання та досвід для …

Розвиток стратегічного мислення та інновацій

Розвиток лідерських здібностей та розуміння трансформаційної ролі лідера в бізнесі

Розвиток попереднього відповідного досвіду та знань у бізнесі та менеджменті

Як ви оцінюєте вплив знань і навичок, отриманих під час навчання, 
на ваш професійний ріст і розвиток?
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ЧАСТИНА 2. БУДЬ ЛАСКА, ВКАЖІТЬ, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗГОДНІ З 
НАВЕДЕНИМИ НИЖЧЕ ЗАПИТАННЯМИ

Загальна інформація з 2 частини

Кількість питань: 12 питань

Середня оцінка по 2 частині: 4,75/5 (95%)

Найвища оцінка: 5/5 (75/96 ≈ 78,1%)

Найнижча оцінка: 3/5 (3/96 ≈ 3,1%)
78%

19%

3%

0% 0%

5 балів

4 балів

3 балів

2 балів

1 балів

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій
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Адміністрування програми було організовано ефективно

Інститут надав доступ до мережі Інтернет та електронної пошти

Роздаткові матеріали для більшості курсів були корисними

Усі необхідні підручники були надані

Викладачі вчасно надали зворотний зв'язок

Викладачі стимулювали вас критично мислити, аналізувати, синтезувати та 
вирішувати складні проблеми

Викладачі були доступні для студентів у позаурочний час

Викладачі використовували інтерактивні методи навчання

Навчальний процес був організований на належному рівні

Викладачі продемонстрували глибокі знання теми та останні розробки в цій галузі

Якість викладання була високою

Зміст програми виправдав ваші очікування

Будь ласка, вкажіть, наскільки ви згодні з наведеними нижче запитаннями
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ЧАСТИНА 3. ОЦІНКА НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ТА РОБОТИ БІЗНЕС
ШКОЛИ КРОК

Загальна інформація з 3 частини

Кількість питань: 10 питань

Категорії оцінювання: «Так», «Скоріше так», 

«Скоріше ні», «Ні»

Найкраща оцінка категорії: Так (73%)

Найгірша оцінка категорії : Скоріше так (28%)

72%

28%

0%
0%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій
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0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Чи відповідає зміст ОП Вашим науковим інтересам?

Чи створені, на Ваш погляд, у Бізнес Школі механізми запобігання конфліктним 
ситуаціям у стосунках між здобувачами та викладачами та механізми вирішення 

цих конфліктних ситуацій?

Чи задовольняє Вас інформаційна та консультативна підтримка здобувачів, 
здійснювана на ОП?

Чи освітнє середовище, сформоване в Бізнес Школі КРОК, задовольняє 
Ваші потреби та інтереси?

Чи вважаєте Ви достатніми заходи з запобігання академічній недоброчесності на 
ОП?

Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання екзаменаторів під час підсумкових 
заходів?

Чи є зрозумілими для Вас форми контрольних заходів та критерії 
оцінювання знань та вмінь на ОП?

Чи відповідають, на Ваш погляд, принципам академічної свободи методи 
навчання на ОП?

В якій мірі Ви задоволені методами навчання та викладання на ОП?

Чи відповідають форми та методи навчання тим програмним 
результатам Освітньої програми (далі - ОП), з якими Ви ознайомились при вступі 

на програму?

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Оцінка навчальної програми та роботи Бізнес Школи КРОК
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Питання 1: Чи відповідають форми та методи навчання тим програмним результатам Освітньої
програми (далі - ОП), з якими Ви ознайомились при вступі на програму?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 1 питання:

Оцінка «Так, відповідають»: 5/8 (62,5%)

Оцінка «Здебільшого, відповідають»: 3/8 (37,5%)

Оцінка «Здебільшого, не відповідають»: 0/8 (0%)

Оцінка «Не відповідають»: 0/8 (0%)

62%

38%

0% 0%

Так, відповідають

Здебільшого, 
відповідають

Здебільшого, не 
відповідають

Не відповідають
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Питання 2: В якій мірі Ви задоволені методами навчання та 
викладання на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 2 питання:

Оцінка «Повністю задоволений/а»: 4/8 (50%)

Оцінка «Скоріше, задоволений/а»: 4/8 (50%)

Оцінка «Скоріше, не задоволений/а»: 0/8 (0%)

Оцінка «Не задоволений/а»: 0/8 (0%)
50%50%

0% 0%

Повністю 
задоволений/а

Скоріше, 
задоволений/а

Скоріше, не 
задоволений/а

Не задоволений/а
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Питання 3: Чи відповідають, на Ваш погляд, принципам академічної
свободи методи навчання на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 3 питання:

Оцінка «Так, відповідають»: 6/8 (75%)

Оцінка «Скоріше, відповідають»: 2/8 (25%)

Оцінка «Скоріше, не відповідають»: 0/8 (0%)

Оцінка «Ні, не відповідають»: 0/8 (0%)

75%

25%

0% 0%

Так, відповідають

Скоріше, 
відповідають

Скоріше, не 
відповідають

Ні, не відповідають
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Питання 4: Чи є зрозумілими для Вас форми контрольних заходів та 
критерії оцінювання знань та вмінь на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 4 питання:

Оцінка «Так, повністю зрозумілі»: 7/8 (87,5%)

Оцінка «Скоріше зрозумілі, ніж не 

зрозумілі»: 1/8 (12,5%)

Оцінка «Скоріше не зрозумілі, ніж

зрозумілі»: 0/8 (0%)

Оцінка «Не зрозумілі»: 0/8 (0%)

87%

13%

0% 0%

Так, повністю 
зрозумілі

Скоріше зрозумілі, 
ніж не зрозумілі

Скоріше не 
зрозумілі, ніж 
зрозумілі

Не зрозумілі
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Питання 5: Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання екзаменаторів
під час підсумкових заходів?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 5 питання:

Оцінка «Так, вважаю об'єктивним»: 7/8 (87,5%)

Оцінка «Скоріше об'єктивним, ніж не 

об'єктивним»: 1/8 (12,5%)

Оцінка «Скоріше не об'єктивним, ніж

об'єктивним»: 0/8 (0%)

Оцінка «Ні, не вважаю об'єктивним»: 0/8 (0%)

87%

13%

0% 0%

Так, вважаю 
об'єктивним

Скоріше 
об'єктивним, ніж не 
об'єктивним

Скоріше не 
об'єктивним, ніж 
об'єктивним

Ні, не вважаю 
об'єктивним
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Питання 6: Чи вважаєте Ви достатніми заходи з 
запобігання академічній недоброчесності на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 6 питання:

Оцінка «Так, вважаю достатніми»: 5/8 (62,5%)

Оцінка «Вважаю, скоріше, достатніми, ніж

недостатніми»: 3/8 (37,5%)

Оцінка «Вважаю, скоріше, недостатніми, ніж

достатніми»: 0/8 (0%)

Оцінка «Вважаю недостатніми»: 0/8 (0%)
62%

38%

0% 0%

Так, вважаю 
достатніми

Вважаю, скоріше, 
достатніми, ніж 
недостатніми

Вважаю, скоріше, 
недостатніми, ніж 
достатніми

Вважаю 
недостатніми
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Питання 7: Чи освітнє середовище, сформоване в Бізнес Школі КРОК, 
задовольняє Ваші потреби та інтереси?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 7 питання:

Оцінка «Так, задовольняє»: 6/8 (75%)

Оцінка «Скоріше, задовольняє, ніж не 

задовольняє»: 2/8 (25%)

Оцінка «Скоріше, не задовольняє, ніж

задовольняє»: 0/8 (0%)

Оцінка «Не задовольняє»: 0/8 (0%)

75%

25%

0% 0%

Так, задовольняє

Скоріше, 
задовольняє, ніж не 
задовольняє

Скоріше, не 
задовольняє, ніж 
задовольняє

Ні, не задовольняє
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Питання 8: Чи задовольняє Вас інформаційна та консультативна
підтримка здобувачів, здійснювана на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 8 питання:

Оцінка «Так, задовольняє»: 7/8 (87,5%)

Оцінка «Скоріше, задовольняє, ніж не 

задовольняє»: 1/8 (12,5%)

Оцінка «Скоріше, не задовольняє, ніж

задовольняє»: 0/8 (0%)

Оцінка «Ні, не задовольняє»: 0/8 (0%)

87%

13%

0% 0%

Так, задовольняє

Скоріше, 
задовольняє, ніж не 
задовольняє

Скоріше, не 
задовольняє, ніж 
задовольняє

Ні, не задовольняє
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Питання 9: Чи створені, на Ваш погляд, у Бізнес Школі механізми запобігання конфліктним
ситуаціям у стосунках між здобувачами та викладачами та механізми вирішення цих
конфліктних ситуацій?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 9 питання:

Оцінка «Так, створені»: 6/8 (75%)

Оцінка «Скоріше створені, ніж не створені»: 2/8 (25%)

Оцінка «Скоріше, не створені, ніж створені»: 0/8 (0%)

Оцінка «Не створені»: 0/8 (0%)

75%

25%

0% 0%

Так, створені

Скоріше створені, 
ніж не створені

Скоріше, не 
створені, ніж 
створені

Не створені



18

Питання 10: Чи відповідає зміст ОП Вашим науковим інтересам?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 10 питання:

Оцінка «Так, відповідає»: 5/8 (62,5%)

Оцінка «Скоріше, відповідає, ніж не відповідає»: 3/8 (37,5%)

Оцінка «Скоріше, не відповідає, ніж відповідає»: 0/8 (0%)

Оцінка «Не відповідає»: 0/8 (0%)

62%

38%

0% 0%

Так, відповідає

Скоріше, 
відповідає, ніж не 
відповідає

Скоріше, не 
відповідає, ніж 
відповідає

Не відповідає
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ЧАСТИНА 4. ЗВОРОТНІЙ ЗВ'ЯЗОК

Загальна інформація з 4 частини

Кількість питань: 7 питань

Закриті: 5 питань

Відкриті: 2 питання

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

100%

0%

Чи рекомендували б ви програму іншим?

Так

Ні
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Питання 1: Чи рекомендували б ви програму іншим?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 1 питання:

Оцінка «Так»: 8/8 (100%)

Оцінка «Ні»: 0/8 (0%)

100%

0%

Так

Ні
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Питання 2: Поясніть, будь ласка, свою відповідь на попереднє
запитання?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 2 питання:

Оцінка «Зміст програми»: 1/8 (12,5%)

Оцінка «Інструктори»: 2/8 (25%)

Оцінка «Задоволення вимог студентів»: 0/8 (0%)

Оцінка «Важливість програми для отримання нової

роботи»: 0/8 (0%)

Оцінка «Значення програми для професійного

зростання та розвитку»: 5/8 (62,5%)

Оцінка «Інші причини»: 0/8 (0%)

12%

25%

0%
0%

63%

0% Зміст програми 

Інструктори

Задоволення вимог 
студентів

Важливість програми для 
отримання нової роботи

Значення програми для 
професійного зростання та 
розвитку

Інші причини
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Питання 3: Який курс або досвід у програмі MBA був найбільш
актуальним?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Слухачі зазначили, що всі курси були цікавими та корисними. Найкращі відгуки отримали наступні
курси: 

7. Комунікативний менеджмент (2)

8. Ризик менеджмент (1)

9. Мистецтво презентації та переговори (1)

10.Лідерство (1)

11.Діджитал маркетинг (1)

1. Управлінська економіка (1)

2. Управління в організаціях (1) 

3. Організаційна поведінка (1) 

4. Фінансовий менеджмент (1)

5. Фінансовий та управлінський облік (3)

6. Управління людьми, резільєнтність та 

благополуччя співробітників (1)

Робота над Дипломом також була корисною для здобувачів
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Питання 4: Що ви рекомендуєте змінити для покращення якості
програми?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

1.   Адаптувати курс «Дослідження в менеджменті»: зменьшити аудиторні години по курсу 

до трьох, інший матеріал залишити для самостійної роботи.  

2. Збільшити кількість аудиторних годин по переговорам. 

3. Надати можливість навчатись онлайн.

4. В період воєнного стану зняти обмеження по часу для проходження тестів.



24

Питання 5: Ви працевлаштовані після закінчення програми?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 5 питання:

Оцінка «Так, я працюю повний робочий день»: 7/8 (87,5%)

Оцінка «Так, я працюю неповний робочий день»: 0/8 (0%)

Оцінка «Я безробітний і шукаю роботу»: 0/8 (0%)

Оцінка «Ні, я не шукаю роботу»: 1/8 (12,5%)

87%

0%

0% 13%

Так, я працюю повний 
робочий день

Так, я працюю неповний 
робочий день

Я безробітний і шукаю 
роботу

Ні, я не шукаю роботу
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Питання 6: Чи застосовуєте ви знання та навички, отримані під час 
навчання, у своїй бізнес-практикі?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 6 питання:

Оцінка «Так»: 8/8 (100%)

Оцінка «Ні»: 0/8 (0%)

100%

0%

Так

Ні
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Питання 7: Як ви оцінюєте ринок праці в Україні та кількість робочих
місць?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 7 питання:

Оцінка «Дуже мало»: 0/8 (0%)

Оцінка «Мало»: 2/8 (25%)

Оцінка «Достатньо»: 3/8 (37,5%)

Оцінка «Багато»: 0/8 (0%)

Оцінка «Не впевнений»: 3/8 (37,5%) 

0%

25%

37%0%

38% Дуже мало

Мало

Достатньо

Багато

Не впевнений
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